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[FECHA]
[DIRIGIDA A]
[DIRECCIÓN COMERCIAL DEL DESTINATARIO]
Estimado [NOMBRE DE QUIEN RECIBE],

Nosotros somos [NOMBRE DEL EQUIPO] de [CIUDAD/ESTADO] y nosotros vamos a participar en Destination Imagination – un programa educativo y académico que nos ha ayudado a aprender y practicar valiosas habilidades como el pensamiento creativo y crítico, solución de problemas, y trabajo en equipo a través de diferentes retos competitivos basados en el STEAM (ciencia, tecnología, ingeniería, artes y matemáticas).
Como equipo de [GRADO Y NIVEL – por ejemplo, alumnos de 5º de primaria] de [NOMBRE DE LA ESCUELA], estamos muy emocionados de anunciar que obtuvimos uno de los puntajes más altos de Destination Imagination en nuestro/a [REGION, ESTADO, PROVINCIA, PAÍS] y ahora tenemos la oportunidad de presentar la solución de nuestro Reto en Global Finals – la competencia internacional donde nosotros vamos a competir contra equipos de todo el mundo. 
Este año, Global Finals será en Kansas City, Missouri.  Los equipos que asisten a Global Finals son responsables de recaudar sus propios fondos para cubrir los costos (cuota de registro, viaje, hospedaje, comidas, etc).  Por lo tanto, nuestro equipo busca un patrocinio con [EMPRESA] para apoyar nuestros esfuerzos para llevar nuestra solución premiada y competir contra los mejores del mundo. 
Apreciaríamos mucho la oportunidad de conocer y hablar con usted acerca de cómo al asociarse con nuestro equipo podría beneficiar a [NEGOCIOS] para llegar a nuevos clientes en nuestra comunidad a través de beneficios de patrocino.  Apoyar a estudiantes como nosotros para que vivan experiencias educativas significativas como Global Finals no solo ayudará a nuestro equipo a lograr nuestros objetivos, sino que también es bueno para los negocios.  Por ejemplo en el 2019 en un artículo publicado por  Forbes, menciona cómo retribuir a la comunidad puede tener un impacto muy positivo en sus resultados. 
Muchas gracias por su consideración y por apoyar el desarrollo de los futuros líderes e innovadores de nuestra comunidad. ¡Esperamos escuchar pronto de usted!

Sinceramente, 
[NOMBRE]
[CORREO ELECTRONICO]
[NUMERO DE TELÉFONO]
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